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3765 

Vragen van het lid Eerdmans (JA21) aan de Minister van Justitie en Veiligheid, 
de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid en de Minister-President over de 
invoering van grenscontroles (ingezonden 9 augustus 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid en de Minister-President 
(ontvangen 30 augustus 2021). 

Vraag 1
Klopt het dat Nederland vanaf aanstaande zondag actief grenscontroles 
uitvoert aan de Nederlands-Belgische grens om te controleren op coronabe-
wijzen1? 

Vraag 2
Erkent u dat deze stap aantoont dat grenscontroles relatief eenvoudig en snel 
ingevoerd kunnen worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe worden deze controles op coronabewijzen georganiseerd en vormgege-
ven en wat betreffen de kosten ervan? 

Vraag 4
Gaan de grenscontroles op coronabewijzen ten koste van andere activiteiten 
van o.a. de Marechaussee? Zo ja, welke? 

Vraag 5
Waarom zet u nu wel grenscontroles in terwijl u voorheen niet bereid bent 
geweest dit voor andere doelen te doen? 

Vraag 6
Bent u bereid dergelijke controles voortaan permanent in te zetten voor zaken 
die Nederland écht veiliger maken, zoals het tegengaan van de aanzwellende 
asielinstroom en internationaal opererende misdaadbendes die onze 
grensstreken onveilig maken? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.tijd.be/dossier/europareeks/nederland-doet-vanaf-zondag-grenscontroles-op-
coronapas/10323889.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid 
en de Minister-President dat de schriftelijke vragen van het lid Eerdmans 
(JA21), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de 
invoering van grenscontroles. (ingezonden 9 augustus 2021) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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